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ATA DA SESSÃO

TOMADA DE PREÇOS 2021.01.28.1

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h00min, na
Prefeitura Municipal de Horizonte, situada à Av. Presidente Castelo Branco, 5100, Centro, reuniu-se a
Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria N® 141/2021, de 01 de fevereiro de 2021,
composta pelos servidores Eduardo Júnior Alves da Silva • Presidente, e os Membros, Magno Rodiery
Rodrigues Lima e Lourdilene Matias da Silva, com a finalidade de dar inicio aos procedimentos de
julgamento dos documentos de habilitação apresentados na licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS
N2 2021.01.28.1, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUTAR OS SERVIÇOS DE
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTORNO PARA IMÓVEL DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA, URBANISMO, MEIO AMBIENTE E AGROPECUÁRIA, LOCALIZADO NA RUA LUÍS INÁCIO
DE SOUSA, N5 7433, PLANALTO HORIZONTE, NO MUNICÍPIO DE HORIZONTE-CE. O Presidente deu início à
sessão, anunciando que recebeu do responsável técnico da Secretaria de Infraestrutura, Urbanismo, Meio
».Ambiente e Agropecuária, os pareceres técnicos referente a análise da documentação técnica exigida nos
itens 3.7 e 3.8 do respectivo Edital. A Comissão analisou os documentos apresentados, frente às exigências
editalícias e frente às exigências da Lei Federal n- 8,666/93 e suas alterações, bem como frente às
considerações dos pareceres técnicos do engenheiro do município, decidindo por unanimidade pela
HABILITAÇÃO das seguintes empresas: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-
EPP; BRiCKS CONSTRUTORA EIRELI; CRIARE CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA; EVP SERVIÇOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI; F BRINGEL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; L S SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES
EIRELl-ME; NP&P ENGENHARIA LTDA-ME; SCS CONSTRUTORA EIRELI-ME; SERTÃO CONSTRUÇÕES
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA; T FERREIRA P CONSTRUÇÕES; WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI; ZM
PONTES COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES EIRELI. Bem como, decidindo por unanimidade pela INABILITACÃO
das seguintes empresas: CONCRETECHNI ENGENHARIA LTDA EPP, apresentou Balanço Patrimonial em
desconformidüde com o item 3.6.1 do Edital, pois apresentou junto ao referido balanço o Termo de
Abertura do Livro Diário, SEM ESTAR devidamente averbado na Junta Comercial da sede ou domicílio da
empresa ou em outro órgão equivalente, o referido documento foi apresentado em cópia simples não
autenticada e sem assinatura do sócio titular, descumprindo assim também o item 3.11 do respectivo
Edital; CONSTRUTORA MOURA NETO LTDA, apresentou Certidão negativa de falência ou
concordata/recuperação judicial em desconformidade com o item 3.6.2 do Edital, pois apresentou a
referida certidão expedida por distribuidor FORA DA SEDE da sua pessoa juridica, o licitante apresentou

"certidão do município de Fortaleza/CE, porém sua sede fica em Maracanau/CE. Desta forma, o Presidente
suspendeu a sessão, comunicando que este Julgamento será publicado em jornal de grande circulação
estadual, e na Impressa Oficial do Município, e que a partir da publicação estará aberto o prazo recursal
conforme preceitua o artigo 109, inciso I, letra "a", da Lei Federal N^ 8.666/93 e suas demais alterações.
Nada mais a declarar o Presidente encerrou a sessão às 12h00min, mandando lavrar a presente ata, que
segue assinada pela Comissão Permanente de Licitação.
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